







# अग्रहरि वैश्य समाज के युवक-युवतियों ने दिया परिचय

छत्तीसगढ़ के सांसद - विधायकगण और प्रधान संपादक हुए शामिल, राष्ट्रीय अध्यक्ष राष्ट्रीय संरक्षक और उद्योगपतियों ने बढ़ाई कार्यक्रम की गरिमा

रायपुर 14 जनवरी। छत्तीसगढ़ अग्रहरि वैश्य समाज एवं रायपुर अग्रहरि समाज के संयुक्त तत्वाधान में प्रतिष्ठित मैरिज पैलेस में अग्रहरि समाज का अखिल भारतीय स्तरीय का युवक-युवती परिचय सम्मेलन संपन्न हुआ छत्तीसगढ़ के साथ मध्य प्रदेश उत्तर प्रदेश महाराष्ट्र उड़ीसा बिहार गुजरात तमिलनाडु सहित अनेकों प्रदेशों से सामाजिक पदाधिकारी एवं युवक-युवतियों शामिल हुए। इस आयोजन के माध्यम से अनेकों पालकों का आपस में अपने पुत्र या पुत्री के लिए विवाह योग्य वधु या वर की तलाश के लिए संपर्क एवं विचार-विमर्श हुआ है।

कार्यक्रम का शुभारंभ महाराजा अग्रसेन की छत्राचित्र पर माल्यार्पण और दीप प्रज्वलन के साथ आरंभ हुआ जहाँ पर समाज के मुख्य अतिथि राष्ट्रीय अध्यक्ष विदुष अग्रहरि राष्ट्रीय महामंत्री कुलभास्कर अग्रहरि राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष अनिरुद्ध अग्रहरि संरक्षक सोमचंद्र



अग्रहरि अजय अग्रहरि उद्योगपति राजेश अग्रहरि विधायक विकास अग्रहरि, प्रधान संपादक श्री कौशल किशोर मिश्रा जी, छत्तीसगढ़ अध्यक्ष सुजीत गुप्ता महामंत्री मनोज केशव गुप्ता रायपुर अध्यक्ष राधेश्याम गुप्ता सचिव सोरभ गुप्ता एवं केंद्रीय पदाधिकारी व प्रदेश एवं रायपुर

समाज के द्वारा पूजन अर्चन किया गया तत्पश्चात समाज की महिला मंडल के द्वारा गणेश वंदना और स्वागत गीत के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बृजमोहन अग्रवाल सांसद रायपुर मौजूद थे, उन्होंने सभी को समाज सेवा हेतु

तत्पर रहने की प्रेरणा दी और कहा कि समाज की एकजुट तभी है जब हम संगठित होकर समाज को एक मूल रूप दें इस अवसर उन्होंने समाज के भवन हेतु सांसद निधि से 25 लाख रुपए देने की घोषणा की रायपुर उत्तर विधायक पुनिर मिश्रा ने कहा कि इस प्रकार के आयोजन समाज के दशा दिशा बदलने में सहयोग करेंगे वहीं रायपुर दक्षिण विधायक सुनील सोनी जी इस सार्थक पहल के लिए अग्रहरि समाज को शुभकामना देते हुए कहा कि समाज ने जो कार्यक्रम आयोजित किया है निश्चित रूप में उस समाज के नवयुवक और युक्तियों को सरलता के साथ विवाह दंपत्य सृज में बंधने का अवसर मिलेगा राष्ट्रीय अध्यक्ष विदुष अग्रहरि ने कहा कि परिवर्तन प्रकृति का नियम है और उसके साथ आज हमारे समाज में भी परिवर्तन की जरूरत है छत्तीसगढ़ अग्रहरि समाज के द्वारा यह बुद्ध आयोजन जो किया गया है निश्चित रूप

में बहुत ही सराहनीय है उन्होंने पुनः आग्रह किया कि अग्रहरि समाज के द्वारा आयोजित परिचय सम्मेलन में युवक युक्तियों को बढ़-चढ़कर अपनी सहभागिता सुनिश्चित करना चाहिए राष्ट्रीय महामंत्री कुलभास्कर अग्रहरि ने कहा कि जिस हिसाब से समाज में लड़के और लड़कियों के ग्राफ में कमी आ रही है उसे पर हम सबको चिंतन और मनन करने की आवश्यकता है संरक्षक सोमचंद्र अग्रहरि ने इस कार्यक्रम की मुक्त कंठ से सराहना की वहीं फतेहपुर से के विधायक विकास अग्रहरि ने कहा कि समाज के उत्तरोत्तर विकास हेतु इस प्रकार के आयोजन होना नितांत आवश्यक है उद्योगपति राजेश अग्रहरि मसाला वालों ने कहा कि यदि समाज में इस प्रकार के आयोजन होते रहेंगे तो हमारे समाज का निश्चित रूप में उथान होगा रायपुर में आयोजित परिचय सम्मेलन में विवाह योग्य युवक और युवतियों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।



## नगर पंचायत लाल बहादुर नगर में नए सीएमओ से ग्रामीणों को ग्राम के विकास की उम्मीद

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

डोंगरगढ़ 14 जनवरी। लाल बहादुर नगर को नवगठित नगर पंचायत का दर्जा प्राप्त हो जाने के कयास लगा रहे हैं साथ ही दंगरी से भरे पड़े नालों और नालियों की साफ सफाई की बातें जा रहे हैं। वहीं नए मुख्य नगर पालिका अधिकारी (सीएमओ) के आने से ग्रामीणों में गांव के विकास को लेकर आस जगी है। पालिका अधिकारी के आने के बाद उनके दिशा निर्देश पर साफ सफाई अभियान का कार्य उनकी मौजूदगी में प्रारंभ किया जा चुका है। उप मुख्यमंत्री एवं नगरीय प्रशासन मंत्री के निर्देश उपरान्त मुख्य नगर पालिका अधिकारी स्वयं योजना समस्त कार्यों का निरीक्षण करते हैं एवं समक्ष उपस्थित होकर कार्य करवाते हैं। मुख्य नगर पालिका अधिकारी के कार्यों को देखकर नगर पंचायत लाल बहादुर नगर के वरिष्ठ नागरिक खेद राम साहू, घनश्याम वैष्णव सहित पूर्व सरपंच देवेन्द्र साहू ने कहा है कि प्रदेश में भाजपा सरकार आने के बाद और नगर पंचायत गठन उपरांत श्री दुबे के पदस्थापना से नगर में साफ सफाई की व्यवस्था के साथ साथ ऑफिस कार्य को भी दुरुस्त किया गया है।



सरकार द्वारा अटल परिसर निर्माण सहित अधोसंरचना के निर्माण कार्य के टेंडर कर दिए गए हैं जिसे जल्द ही प्रारंभ करने का प्रयास किया जा रहा है। हर वाई में मूलभूत आवश्यकता को देखते हुए प्रस्ताव शासन को भेजे गए हैं जिसे मुख्य नगर पालिका अधिकारी द्वारा स्वयं रचि लेते हुए करवाया जा रहा है। पूर्व सरपंच देवेन्द्र साहू ने बताया कि नगर पंचायत में कर्मियों की कमी के बाद भी श्री दुबे स्वयं प्लेसमेंट कर्मचारियों के साथ उन्हें कार्य सिखाते हैं और उन्हें प्रेरित करते हैं। जल्द ही निकाय में निर्माण कार्य, पेयजल सहित बिजली की व्यवस्था भी दुरुस्त हो जाएगी।

## राज्यपाल ने दशप्रीत कौर को डाक्टर की डिग्री प्रदान की



तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

डोंगरगढ़ 14 जनवरी। खालसा स्कूल में छात्रा व राजनांदाव डेंटल कॉलेज से पढ़कर दशप्रीत कौर भाटिया, को राज्यपाल

के द्वारा डॉक्टर की डिग्री प्रदान की गई। इस अवसर पर समाज के लोगों ने कहा डोंगरगढ़ से खालसा स्कूल की छात्रा बिटिया दशप्रीत कौर, परिवार का, समाज का नाम व डोंगरगढ़ का नाम रोशन की है।

## मोबाइल छीन कर भागने वाला गिरफ्तार

रायपुर 14 जनवरी। प्राथी रोशन लाल नागवंशी पिता श्री हरिराम नागवंशी उम 19 साल निवासी अभिलाषा स्कूल राजनांदाव, थाना कोतवाली जिला राजनांदाव दिनांक 27.11.2024 को लिखित शिकायत आवेदन पत्र पेश कर रिपोर्ट दर्ज कराया कि यह शासकीय दिव्यजय महाविद्यालय राजनांदाव का छात्र है घटना दिनांक 27.11.2024 को यह सुबह कॉलेज से जाते समय शीतला मंदिर राजनांदाव के पास एक अजनबी युवक एक्टिव मोटर साइकल में प्राथी से उसके लांबा कंपनी के मोबाइल कीमती 07 हजार रुपये को बात करने के बहाने मांगकर झपटारी कर भाग गया।

## वाणिज्य विभाग ने मनाया राष्ट्रीय उपभोक्ता दिवस

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

डोंगरगढ़ 14 जनवरी। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में वाणिज्य संकाय द्वारा विगत दिनों बीकॉम अंतिम वर्ष के छात्र-छात्राओं को सत्र 2024 -25 के शैक्षणिक गतिविधियों के अंतर्गत प्राचार्य डॉ ई.वी. रेवती के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय उपभोक्ता दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ सरस्वती चंदना और दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। कार्यक्रम को मुख्य दिशा देते हुए प्राचार्य डॉ ईवी रेवती ने विद्यार्थियों को विभिन्न प्रकार की उपभोक्ता संबंधित जानकारी दी, जिसमें उपभोक्ता के अधिकार और उपभोक्ता शोषण से बचने के लिए उपभोक्ता के अधिकारों के बारे में बताया गया। विद्यार्थियों के लिए उपभोक्ता जागरूकता से संबंधित प्रतियोगिताएं आयोजित की गई थी जिसमें मुख्य रूप से राष्ट्रीय



उपभोक्ता दिवस पर भाषण और पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान जितेंद्र बीकॉम सेकंड ईयर के विद्यार्थी और पोस्टर मेकिंग हेमलता प्रथम, नैसी जैन द्वितीय और कामेश्वरी को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। कार्यक्रम में उपस्थित सहायक प्राध्यापक बेदप्रकाश साहू के द्वारा उपभोक्ता को आने वाली विभिन्न समस्याओं से अवगत कराया गया और साथ ही

साथ उनके निराकरण के उपाय भी बताए गए। अतिथि व्याख्याता पुर्वेश बांधव द्वारा विद्यार्थियों को देश का भविष्य बताते हुए उनके करियर संबंधित उचित मार्गदर्शन दिया गया। प्राचार्य द्वारा विद्यार्थियों अकादमिक गतिविधियों और नेतृत्व क्षमता के विकास और उनकी उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई। कार्यक्रम का संचालन बी कॉम अंतिम वर्ष के विद्यार्थी दुबहरण के द्वारा किया गया।

## आवास योजना से बदल रहा है शहरी जीवन

राजनांदाव 14 जनवरी। राजनांदाव निकाय क्षेत्र में प्रधानमंत्री आवास योजनांतर्गत 'मोर जमीन मोर मकान के तहत कुल 7585 आवास पूर्ण हो गये हैं और 680 आवास विभिन्न अलग-अलग स्तर पर निर्माणाधीन हैं। आवास योजना के माध्यम से शहर के जरूरतमंद एवं गरीब परिवारों के सर पर पक्की छत हो इस पर निरंतर नगर निगम राजनांदाव का सार्थक प्रयास

जारी है। आवास योजना का लाभ देने निगम आयुक्त श्री अतुल विश्वकर्मा के मार्गदर्शन में मोर जमीन मोर आवास योजना से जुड़े सभी वास्तुविद एवं इंजीनियरों के द्वारा नगर में अच्छे एवं सुंदर आवास निर्माण के लिये हितग्राहियों को सलाह दी जा रही है, सलाह अनुसार आवास का निर्माण किया जा रहा है। अच्छे और सुंदर सर्वसुविधा युक्त आवास का निर्माण करने वाले

हितग्राहियों को समय समय पर शासन द्वारा प्रोत्साहित भी किया जाता रहा है। राजनांदाव शहर के वाई क्रमांक 34 कन्हारपुरी में निवासित मजदूर कार्य करने वाले अश्वनी विश्वकर्मा पिता स्वर्गीय आनंद विश्वकर्मा ने आवास योजना का लाभ लेकर शासन का धन्यवाद ज्ञापित कर अपनी आप बिती बताया कि मिट्टी के कच्चे घर में रहकर अपना जीवन यापन करते थे।

## प्रधानमंत्री आवास योजना 2.0 के लिये 2800 आवेदन प्राप्त

राजनांदाव 14 जनवरी। केन्द्र सरकार की जन कल्याणकारी योजनाओं में बे-घर, बे-सहारा लोगों को स्वयं के आवास देने प्रधानमंत्री आवास योजना 2.0 के लिये नगर निगम राजनांदाव द्वारा हितग्राही सर्वे कार्य प्रगति पर है। मोर जमीन मोर मकान बीएलसी के तहत अपनी

स्वयं की भूमि पर आवास निर्माण करने के लिए नए सिरे से आवेदन करने हेतु लगातार आवेदक अपने आवश्यक दस्तावेजों के साथ निकाय में उपस्थित होकर अपने आवेदन फार्म जमा कर रहे हैं। नगर निगम के प्रधानमंत्री आवास योजना से जुड़े

अधिकारी व कर्मचारी द्वारा मुख्यमंत्री माननीय श्री विष्णु देव साय, उपमुख्यमंत्री एवं नगरीय प्रशासन मंत्री माननीय श्री अरुण प्रसाव के निर्देशानुसार सभी पात्र हितकारी तक योजना का लाभ पहुंचाने के लिए वार्डों में सर्वे कार्य कार्यालय में हेल्प डेस्क लगाकर

योजना के संबंध में जानकारी प्रदान की जा रही है। सभी पात्र हित भाइयों को योजना के तहत लाभ प्रदान करने पक्षे आवास उपलब्ध कराकर शासन आदमी के लिए आर्थिक सहायता प्रदान कर उनके जीवन स्तर को सुधारने का एक सफल प्रयास किया जा रहा है।









